
受験者の年代 受験者の所属先

50代

22.9%

企業
94.9％

2023年10月22日サステナ経営検定２級試験アンケート結果

この度は、サステナ経営検定(旧CSR検定)２級第11回試験のアンケートにご協⼒いただきまして、誠にありがとうござい
ます。 275名の皆様からいただきました結果をご報告させていただきます。

皆様からいただきました、ご意⾒・ご感想は今後のサステナ経営検定運営に活かしてまいります。

学生、団体、その他 各1%



受験の動機（複数回答可）

50代

22.9%

40代

33.3%

2023年10月22日サステナ経営検定２級試験アンケート結果

この度は、サステナ経営検定(旧CSR検定)２級第11回試験のアンケートにご協⼒いただきまして、誠にありがとうござい
ます。 275名の皆様からいただきました結果をご報告させていただきます。

皆様からいただきました、ご意⾒・ご感想は今後のサステナ経営検定運営に活かしてまいります。



受験の準備方法（複数回答可）

2023年10月22日サステナ経営検定２級試験アンケート結果

この度は、サステナ経営検定(旧CSR検定)２級第11回試験のアンケートにご協⼒いただきまして、誠にありがとうござい
ます。 275名の皆様からいただきました結果をご報告させていただきます。

皆様からいただきました、ご意⾒・ご感想は今後のサステナ経営検定運営に活かしてまいります。
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